
M32 : Arquite
tura L�ogi
aM32 es una CPU dise~nada s�olo 
on �nes do
entes y por lo tanto no poseetodas las 
apa
idades exigidas a una CPU real. La arquite
tura de registros deM32 es la siguiente :
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N�otese que una misma dire

i�on en memoria puede ser vista 
omo un byte,
omo parte de una media palabra o 
omo parte de una palabra 
ompleta.Las instru

iones assembler de M32 son de la forma :Operador Operandos Des
rip
i�onop regs, val, regd opera
iones del tipo regd = regs op valop addr, reg le
tura en memoriaop reg, addr es
ritura en memoriasalto disp saltos 
ondi
ionalesEn donde 
ada uno de los operandos 
orresponde a :reg Cualquier registro entre %R0, %R1 ... %R31imm Un valor binario 2 [�212; 212 � 1℄ (representable en 13 bits)addr Una dire

i�on de la forma [reg 0 + reg 00℄ o [reg + imm℄val Un valor de la forma reg o immdisp Un desplazamiento 2 [�223; 223 � 1℄ (representable en 24 bits)De�ni
ionesRepns (x) Representa
i�on en n bits 
on signo del entero xRepnu(x) Representa
i�on en n bits sin signo del entero positivo xExt0(x) Conversi�on de x a 32 bits extendiendo 
on 
erosExts(x) Conversi�on de x a 32 bits extendiendo 
on el signoTrun
b(x) Trun
a la palabra x a 8 bitsTrun
h(x) Trun
a la palabra x a 16 bits1



La fun
i�on hxit que apare
e en la segunda 
olumna se de�ne 
omo :hx it = el valor del registro/memoria x en th[reg 0 + reg 00℄it = hreg 0it � hreg 00ithimmit = Exts(Rep13s (imm))h[reg + imm ℄it = hregit � Exts(Rep13s (imm))A 
ontinua
i�on se des
ribir�a 
ada una de las posibles instru

iones assemblerde M32. Instru

iones de le
tura en memoriaInstru

i�onassembler Opera
i�on Tipo leidoldw addr, reg haddr it&3 6= 0)TRAPreg 6� %R0)hregit+1 = Mwhaddr it una palabralduh addr, reg haddr it&1 6= 0)TRAPreg 6� %R0)hregit+1 = Ext0(hMhhaddr itit) media palabrasin signoldub addr, reg reg 6� %R0)hregit+1 = Ext0(hMbhaddr itit) byte sin signoldsh addr, reg haddr it&1 6= 0)TRAPreg 6� %R0)hregit+1 = Exts(hMhhaddr itit) media palabra
on signoldsb addr, reg reg 6� %R0)hregit+1 = Exts(hMbhaddr itit) byte 
on signoInstru

iones de es
ritura en memoriaInstru

i�onassembler Opera
i�on Tipo es
ritostw reg, addr haddr it&3 6= 0)TRAPhMwhaddr itit+1 = hregit una palabrasth reg, addr haddr it&1 6= 0)TRAPhMhhaddr itit+1 = Trun
h(hregit) media palabrastb reg, addr hMbhaddr itit+1 = Trun
b(hregit) byte
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Instru

iones aritm�eti
asInstru

i�onassembler Opera
i�onadd regs, val, regd regd 6� %R0)hregdit+1 = hregsit � hval ithvit+1 = Ovf (hregsit; hval it; 0)h
it+1 = Carry(hregsit; hval it; 0)addx regs, val, regd regd 6� %R0)hregdit+1 = hregsit � hval it � h
ithvit+1 = Ovf (hregsit; hval it; h
it)h
it+1 = Carry(hregsit; hval it; h
it)sub regs, val, regd regd 6� %R0)hregdit+1 = hregsit� � hvalit�1hvit+1 = Ovf (hregsit;�hvalit; 1)h
it+1 = Carry(hregsit;�hval it; 1)subx regs, val, regd regd 6� %R0)hregdit+1 = hregsit� � hvalit � h
ithvit+1 = Ovf (hregsit;�hvalit; h
it)h
it+1 = Carry(hregsit;�hval it; h
it)Instru

iones l�ogi
asand regs, val, regd regd 6� %R0)h%Rdit+1 = hregsit&hvalitor regs, val, regd regd 6� %R0)h%Rdit+1 = hregsitjhval itxor regs, val, regd regd 6� %R0)h%Rdit+1 = hregsitxorhvalitInstru

iones de desplazamientosll regs, val, regd regd 6� %R0)hregdit+1 = hregsit<<hvalitsrl regs, val, regd regd 6� %R0)hregdit+1 = hregsit>>hvalitsra regs, val, regd regd 6� %R0)hregdit+1 = hregsit>>shval itPara todas las instru

iones aritm�eti
as se 
umple :hzit+1 = � 1 Sihregdit+1 = 00 sinohvit+1 = 0 (a menos que se indique otra 
osa)hsit+1 = Sign(hregdit+1)h
it+1 = h
it (a menos que se indique otra 
osa)
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Instru

iones de SaltoInstru

i�onassembler Opera
i�onb
ond disp 
ond se veri�
a )hPCit+1 = hPCit�Exts(Rep22s (disp))�4
ond no se veri�
a )hPCit+1 = hPCit�4jmpl addr,reg hPCit+1 = haddr itreg 6� %R0)hregit+1 = hPCit�4Condi
iones de SaltosC�odigoInstru

i�on Tipo desalto Condi
i�onde saltoba in
ondi
ional 1be igualdad zbne desigualdad zCompara
iones 
on signobg mayor z(sv + s v)bge mayor o igual sv + s vbl menor sv + svble menor o igual sv + sv + zCompara
iones sin signobgu mayor 
zbgeu mayor o igual 
blu menor 
bleu menor o igual 
+ z

4


